

# Они сражались за Родину

Выполнил ученик 4 «а» класса  
МКОУСОШ №5  
Сысоев Дима

- Что такое война?
- Подвиг прадеда
- Память предков

Великая Отечественная война – это незаживающая душевная рана в человеческих сердцах.

Когда в 1941 году на нашу Родину напали фашисты, весь народ поднялся на её защиту.



Всех мужчин, которые в состоянии держать оружие, забрали в армию. Они пошли защищать Родину, туда, где враги наступали, где стреляли, рвались гранаты. Но и женщины не остались в стороне. Все женщины, без исключения, вставали на защиту Родины. Женщины служили во всех войсках без исключения, и наибольшее количество советских патриоток стали хорошими бойцами.



- Война коснулась каждой семьи. Не обошла стороной и нашу семью.
- Мой прадед Гайфулин Николай Юсупович был призван на войну 12.08.1943г. Он был красногвардейцем и служил в стрелковой дивизии. Он сбил самолет противника 7 марта. 17 марта стрелял прямой наводкой, подавил огонь трех огневых точек и до 12 солдат противника.
- Своего прадеда к сожалению я знаю только по фотографиям, поэтому я знаю о нем только то, что смогла мне рассказать бабушка. Мой прадедуншка получил много медалей, которые хранятся у нас дома. Одни из них это медаль за отвагу 06.04.1945г., орден Отечественной войны 2 степени.



Сколько же неизвестных солдат осталось лежать в земле. Никто не помнит, да и вряд ли знает их имена.

Много и тех, кто дожили до наших времен, только они смогут рассказать о страшных воспоминаниях. Они пережили столько потерь, что до сих пор не могу



- Нам нельзя забывать величайшего подвига этих людей.
- Наш – долг передать потомкам память об этом немеркнущем подвиге и уважение к стойкости, мужеству и любви к своему Отечеству наших предков.

